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Kvalita vody ke koupání v Olomoucké kraji 

 

V pondělí 5.8. 2024 jsme ve spolupráci se Zdravotním ústavem se sídlem v Ostravě, 

pracovištěm v Olomouci, dle Monitorovacího kalendáře pro rok 2024 (Koupací vody ve volné 

přírodě (khsolc.cz)), provedli odběry vzorků vod z Vodní nádrže Plumlov (VN Plumlov)  

a Koupací oblasti Poděbrady (KO Poděbrady).  

Ve VN Plumlov i nadále přetrvává nepříznivá situace s jakostí vody, neboť došlo k výraznému 

nárůstku počtu sinic (1 200 000 buněk/ml), vodního květu (stupeň 3) a chlorofylu-a (180 µg/l), 

průhlednost přetrvává v úrovni 0,5m. Z laboratorního rozboru vzorku vody odebraného v místě 

„pláž U Vrbiček“, lze hodnotit vodu i nadále jako nevhodnou ke koupání – zákaz koupání 

(ukazatel „jakost vody“ = 5, černý smajlík). Voda svou jakostí neodpovídá hygienickým 

požadavkům a hrozí akutní poškození zdraví. Koupání a provozování vodních sportů nelze 

doporučit zejména dětem, těhotným ženám, osobám trpících alergií a osobám s oslabeným 

imunitním systémem. Za účelem zajištění ochrany veřejného zdraví před nejakostní vodou 

využívanou ve VN Plumlov ke koupání, vyhlásila KHS 26.7.2024 dočasný zákaz používání 

vody ke koupání.  

Jakost vody v KO Poděbrady (odběrná místa Plané Loučky a U přístaviště) je stabilní.  

Na základě laboratorních rozborů vzorků hodnotíme vodu jako vhodnou ke koupání (ukazatel 

„jakost vody“ = 1, modrý smajlík), voda je nezávadná, s nízkou pravděpodobností vzniku 

zdravotních problémů při vodní rekreaci s vyhovujícími smyslově postižitelnými vlastnostmi.  

Další odběr vzorků vody je dle Monitorovacího kalendáře pro rok 2024 plánovaný 

z VN Plumlov dne 19. 8. 2024 a z KO Poděbrady dne 2.9.2024.  

Informace o kvalitě sledovaných vod ke koupání na povrchových vodách jsou zveřejňovány  

na webových stánkách KHS Koupací vody ve volné přírodě (khsolc.cz) 

Obr.1 - VN Plumlov, zdroj: KHS 5.8.2024 
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Obr. 2 - KO Poděbrady, zdroj: KHS 5.8.2024 
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